
Pansion Anita
Program putovanja
Sopstveni prevoz
1. dan Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u određeni tip sobe prema uplaćenoj rezervaciji.
2. – poslednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.
Poslednji dan Doručak. Napuštanje hotelskih soba do 10:00 h.
NAPOMENA: Aranžman obuhvata smeštaj na bazi  izabranog broja noći  sa uslugom naznačenom u
tabeli od vremena ulaska u hotelske sobe do vremena njihovog napuštanja, a u zavisnosti od
hotelskih pravila (u najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle  14:00h a iste se poslednjeg dana
boravka napuštaju najkasnije do 10:00h).

Opis
Pansion Anita Budva

Pansion Anita*** nalaze se u Budvi, preko puta hotelskog komleksa “Slovenska plaža”, u blizini
glavnog puta. Slovenska plaža udaljena je oko 150m.

Objekat raspolaže sa 26 smeštajnih jedinica, od kojih su 18 dvokrevetnih soba, 4 trokrevetne sobe i 4
četvorokrevetne sobe. Sve smeštajne jedinice imaju kupatilo sa tušem, klimu, CATV, frižider, čajnik,
balkon sa garniturom za sedenje (sem jedne dvokrevetne sobe), besplatni wi-fi. Nekoliko soba ima
kompletno opremljenu kuhinju.

U prizemlju se nalazi restoran i terasa, koja je natkrivena vinovom lozom. Mesto je veoma mirno i
zaklonjeno od buke. Ulazak u sobe je posle 12h, a napuštanje do 10h. Čišćenje soba je svakodveno,
menjanje peškira svakodnevno, promena posteljine se menja po potrebi u toku boravka. Objekat
nema sopstveni parking (postoji mogućnost parkiranja u blizini uz doplatu na licu mesta).

GPS koordinate: 42.288716, 18.847764

Bogat noćni život i prelepe peščane plaže simbol su Budve. Ovo primorsko mesto na Jadranu jedno je
od najpoznatijih letovališta u Crnoj Gori. Budva je jedan od najstarijih gradova na Jadranskom moru,
a istorijski podaci tvrde da je postojala još pre 3450 godina. Istoričari tvrde da je utvrđeni grad
postojao još u doba antike i veruje se da je prvo bila ostrvo koje se vremenom spojilo sa obalom i
napravilo zemljouz. Tokom burne istorije Budva je promenila mnoge osvajače ali su se najduže na
ovom području zadržali Mlečani i Austrijanci. Simbol Budve je Stari grad. Tako su je i nazivali u
srednjem veku. Većina arhitekture je venecijanskog porekla. Stari grad se može pohvaliti sa četiri
crkve. Crkva Svetog Ivana je sagrađena u 7. veku i prvobitno je bila katedrala. Bogorodičina crkva ili
Santa Maria in Punta datira iz 840. godine. Crkva Svete Trojice sagrađena je 1804. godine, a tu se

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%91%D1%83%D0%B4%D0%B2%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/budva/


nalazi i crkva Svetog Save. Najveća atrakcija Starog grada su njegove zidine koje najvećim delom
potiču iz srednjeg veka. Tokom velikog zemljotresa Stari grad je bio delimično uništen. Ovaj deo
Budve zanimljiv je zbog simpatičnih uskih uličica kojima je ispresecan, sa mnogo restorana, galerija i
suvenirnica. U Starom gradu održavaju se i brojne priredbe i koncerti. Pansion Anita Budva

Aranžman obuhvata

smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana
troškovi organizacije aranžmana

Aranžman ne obuhvata

troškovi prevoza (obezbedjujemo uz nadoknadu)
boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji ili na licu mesta u zavisnosti od napomene)
osiguranje putne odgovornosti, zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i osiguranje
od otkaza putovanja (obezbeđujemo uz nadoknadu)
individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

Način plaćanja

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. 

*gotovinski – uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, ostatak
najkasnije 15 dana pre polaska

*čekovima građana uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave
ostatak na 3 mesečne rate bez Kamate

*uplatom preko računa– uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom
prijave, ostatak najkasnije 15 dana pre polaska

 

*rani booking važi za 50% uplate do datuma naznačenog u cenovniku, osim za hotele gde je
naznačena 100% uplata

Napomene

VAŽNE NAPOMENE:
*Molimo putnike da obrate pažnju na cene i doplate, kao i na informacije šta je uključeno i šta nije
uključeno u cenu.
*Opisi i fotografije smeštajnih kapaciteta nalaze se na web sajtu www.traveltravel.rs i sastavni su
deo ovog cenovnika
*Mole se putnici da se brižljivo staraju o svojim putnim ispravama, dokumentima, novcu, vrednim
stvarima i prtljagu;
*Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, krađu ili nestanak iz bilo



kog razloga, tokom čitavog
trajanja putovanja.
*Na putovanje mogu da idu putnici državljani Republike Srbije koji poseduju crveni biometrijski
pasoš i ličnu kartu.
*Paket putnog osiguranja ne pokriva obavezno zdravstveno osiguranje, te se Putniku preporučuje da
isto sam obezbedi, jer to
može biti razlog da pogranične vlasti ne dozvole dalje putovanje ili da Putnik mora sam platiti
značajne troškove eventualnog lečenja.
*Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak
granice ili ukoliko putuju bez
pratnje roditelja, moraju imati overenu saglasnost oba roditelja i biti u pratnji punoletnog pratioca
pri prelasku granice.
*Maloletna lica moraju imati važeći pasoš za prelazak granice (važi od januara 2020.god)

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Travel Travel 57/2022, kategorija licence
A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


